

Echipament de programare a senzorilor pentru sistemele de monitorizare a presiunii din roți

TPA 300

TPA 300 Bosch a fost dezvoltat special pentru operațiuni specifice necesare senzorilor universali ai autovehiculelor echipate cu sisteme de monitorizare a presiunii în roți (TPMS). Dispozitivul este compatibil cu o gamă largă de senzori universali disponibili pe piață. Folosind transmisia wireless, datele TPMS sunt afișate și verificate direct pe afișajul color de 2,8 inch. Operarea rapidă și ușoară a echipamentului permite programarea senzorilor și implementarea pas cu pas a procedurilor de reînvățare pentru autovehicul. Datorită actualizărilor regulate ale software-ului și implicit a bazei de date cu autovehicule și senzorilor, service-urile auto sunt la zi și pot deservi clienții cu acuratețe.

Reînvățarea cu modulul OBD-II este necesară în principal pentru producătorii din Asia, cum ar fi Toyota, Hyundai, Nissan etc. Un modul OBD-II pentru TPA 300 este disponibil ca accesoriu. Alternativ, software-ul ESI[tronic] 2.0 Online poate fi utilizat pentru reînvățare.

Coduri pentru comandă

TPA 300: 0 684 400 253
Modul OBD-II: 1 684 465 914



Avantaje pe scurt:



TPA 300 asigură o acoperire a autovehiculelor de 95%.



Peste 20 de mărci de senzori universali pot fi programați pentru o acoperire foarte mare a pieței.



Proceduri de reînvățare pentru autovehicule: sunt incluse instrucțiuni practice pas cu pas.



Actualizări incluse.

Senzori universali pentru sisteme de monitorizare a presiunii din roți

Senzori Bosch **QUICK FIT**



De asemenea, noii senzori universali Bosch pentru sistemele de monitorizare a presiunii în roți (TPMS) pot fi configurați ușor și în siguranță cu instrumentul de programare TPA 300. Datorită programabilității universale a senzorului QUICK FIT, este asigurată o acoperire a autovehiculelor de peste 90% cu un tip de senzor și patru variante de culoare.



Coduri comandă senzori universali de presiune

Senzor presiune cu valvă metalică clamp-in argintiu: F 026 C00 466
Senzor presiune cu valvă metalică clamp-in gri: F 026 C00 467
Senzor presiune cu valvă metalică clamp-in negru: F 026 C00 468
Senzor presiune cu valvă de cauciuc snap-in negru: F 026 C00 469